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Zítra to bude přesně rok, co se pro pacienty otevřel nový pavilon urgentního příjmu a
chirurgických oborů Pardubické nemocnici. Stavební úpravy areálu tím ale neskončily. V
letošním roce se začne pracovat na jeho propojení s dalšími dvěma budovami tak, aby zde
do budoucna mohl vzniknout vzájemně propojený komplex interní a chirurgické akutní
péče. Vedle toho je v plánu i rekonstrukce prostor bývalého psychiatrického oddělení v tzv.
trojpavilonu.

Protože by nemocnice měla do budoucna získat nový vjezd, který ji spojí s plánovanou kruhovou
křižovatkou pod nadjezdem, je třeba učinit řadu kroků, jež ve výsledku povedou k přesunu některých
oddělení v rámci budovy tzv. trojpavilonu, kde sídlí dětské, oční a hematologické oddělení a klinika
ORL. To bude vyžadovat rekonstrukci, stěhování a následné bourání staré budovy č. 22, kde se
momentálně nachází oční sítnicové centrum.

„Chystané změny v areálu navazují na dlouhodobý plán rozvoje a nemocnice je samozřejmě
připravuje v koordinaci s vlastníkem, tedy Pardubickým krajem. V rámci rozvoje areálů našich
nemocnic se snažíme vytvářet logicky provázané celky péče, komplementu a servisních úseků a
funkčně je propojovat. Areál Pardubické nemocnice je největší a spektrum zde poskytované péče
nejširší. Kroky, které podnikneme zde, tak mají ve svém důsledku dopad i na ostatní nemocnice v
kraji,“ říká Tomáš Gottvald, generální ředitel Nemocnice Pardubického kraje, který právě s
nejbližšími plány na změny v Pardubické nemocnici seznámil dva nové členy krajské rady, a to jak na
papíře, tak přímo v místě.

Rekonstrukci teď čekají prostory bývalého psychiatrického oddělení ve 2. patře prostřední části
takzvaného trojpavilonu, který tvoří budovy 5–7. „V budoucnu se sem má, do budovy 6, přesunout
hematologické oddělení, které v současné době sídlí v budově 5, tedy ve stejné části pavilonu jako
oční oddělení. Do uvolněných míst nad očním oddělením se pak přestěhuje právě oční sítnicové
centrum,“ vysvětluje náměstek hejtmana pro oblast zdravotnictví Pavel Štefka. Rekonstrukce se ale
dotkne i dětského oddělení, které bude mít ve druhém patře tzv. Family room.

V letošním roce začne stavba spojovacího koridoru. Všechny plánované kroky jsou nutné, aby se
nemocnice mohla dál rozvíjet. „Investice do obnovy areálů jsou samozřejmě vyvolávané především
společenskou poptávkou, na kterou kraj reaguje ve svých koncepcích. Někdy jsou však důvody
mnohem méně očekávatelné. Třeba v případě, kdy se změní legislativa. Zdravotnictví je totiž v
mnoha oblastech velmi regulovaný obor a staré budovy už mnohdy nesplňují aktuálně platné normy,“
dodává na závěr první náměstek hejtmana pro oblast investic, sportu a volnočasových aktivit Dušan
Salfický.
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